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Je dáno 5 kostek a, b, c, d, e. Na každé kostce je šest různých značek. Vždy tři z nich jsou vidět.

Každá úloha ukazuje jednu z daných kostek ve změněné poloze. Určete, která z nich to je. Kostku lze otáčet, 
převracet nebo otáčet i převracet. Přitom se ovšem může objevit i nějaká nová značka. Správné odpovědi 
zapisujte do odpovědního archu.

UPOZORNĚNÍ
Kostky a, b, c, d, e jsou zcela různé kostky. Mají sice stejné značky, ale jinak umístěné. 

ÚKOL NA ZKOUŠKU - NEHODNOTÍ SE
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NEOTEVÍREJTE, DOKUD NEDOSTANETE ZNAMENÍ !!!
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body kostky
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součet ( plochy + kostky ) : 2

korekce ( zaoukrouhlení směrem nahoru )
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